## **Asset Reconstruction**

Aditya Birla ARC Limited (A subsidiary of Aditya Birla Capital Ltd.)



PROTECTING INVESTING FINANCING ADVISING

## Details of Compliance Officer of Aditya Birla ARC Limited

Name of Organisation	Aditya Birla ARC Limited	
Name of Contact Person	Ms. Hiral Sidhpura	
Designation / Department	Company Secretary & Compliance Officer	
	Secretarial department	
Address	Tower - 1, One World Centre, 7th floor, Jupiter Mill	
	Compound, 841, S. B. Marg, Elphinstone Road,	
	Mumbai – 400013	
Tel No.	022 4356 7757	
Mobile No. 9769768321		
Email Address	Hiral.Sidhpura@adityabirlacapital.com	
Website	Assetreconstruction.adityabirlacapital.com	

## Details of Registrar and Transfer Agent of Aditya Birla ARC Limited

Sr. No.	Particulars	Details
1.	Name of Registrar	KFin Technologies Limited
2.	Registrar BP ID	IN200800
3.	Name of Contact Person	Mr. S. V. Venugopal
4.	Designation	GM Corporate Registry
5.	Address	Selenium Tower B, Plot No. 31 & 32, Gachibowli, Financial District, Nanakramguda, Serilingampally, Hyderabad – 500 032, Telangana.

## For Aditya Birla ARC Limited

Hiral Sidhpura Company Secretary & Compliance Officer Membership no – A32296

Aditya Birla ARC Limited

One World Center, Tower 1, 7th Floor, Jupiter Mill Compound, 841, Senapati Bapat Marg, Elphinstone Road, Mumbai - 400 013. +91 22 4356 7000 I (F) +91 22 4356 7266 https://assetreconstruction.adityabirlacapital.com/ **Registered Office:** 

One World Center, Tower 1, 18th Floor, Jupiter Mill Compound, 841, Senapati Bapat Marg, Elphinstone Road, Mumbai - 400 013. CIN: U65999MH2017PLC292331